
 ރނަގޅަު ޖލީއެް ބނިވާނާީ....

 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 

 

0Tްެގނިއަނިް ދނިސަް ފނެް އދެި ލބިނުް މވާޭ އއެނިް އނިދްާ އށޮއ 
0T ްށުނ ވާ އޮ ނީ މޭ ބޭ ނަ ލި މާ ގި އް ތި ކެ ތަ ން ބާ ރު ން ޤު ގެ ވި  ވެ
0Tާވޭ، ނަމަކާ ދެވޭ ހިނދު އުފަންވ  ފިރުމުންތައް ލޯބީގެ ދެ
0T ްަހދައަދިގީނެް ދސަކްށޮް އޅުނެް އވޮގެނެް” އއަރުަ“ ހދެމުށަް އފުނ 
0Tާއެނގިގެން ވަކިކުރަން ތިމާއަށް، މުދާ ޙަލާލު އަދި ޙަރާމ 
0T ްށ ރަ ށް ދު މަ ލު ރާ ކީ ހޫ އެ މާ ޒު ން އަ ރަ ކު ރު ވަ ތް ން ހި ގެ ރި  ކެ
0Tިަބނުމަނުް ދލުނުް ބސަތްއަް ނބުއަި ކރުމުށަް ކމައެް ވހީާ ނބުއ 
0T ިވެވިގެން ފަހުމު ނުދާނޭގޮތް އޮޅި ތިމާއަށް ރަނގަޅާ ނުބައ 
0Tާނ ން ޚު ހި އަ އް ޖެ ތެ ބާ ން މުޞީ ކަ އި ނި ގަ ލު ޙާ ކަ މަ ބި ނަ  ވާ
0T ިެދނަގެނެް މކިނަް ރނަގޅަށަް ނކިނަް އއެބްރާު ލށާވެީ ލހައެންތ 
0Tުަދލުނުް ހތިއާި ޤއަމުގުެ އދެޭ، ދރަނިތްކަކަށަް ދނީވްރެި ރނަގޅ 
0T ު ޅ ަ ނގ ް ރަ އ ެ ލ ަ ބ ް ޤ ަ ތ ސް ު ން މ ެ ގ ި ދ ެ ޭ އ އ ާ ދ ި ީ ނ ާ މ ވ ޮ ް ގ ނ ު މ ު ޒ ަ  ނ
0Tްެމވޭާ އއެނިް ނލުބިޭ ފނެދްނިސަް އދަި އރިށަް އނިދްާ އށޮއ 
0T ްަހނިދކަނުް ނވުާ ވޞަލީތަތްއަް ގނިަ ހރުހިާ ބނޭނުވްި އށޮށ 
0Tޭުފނެފިއަި މގައެް ވނާޭ ބނިާ ގތޮގުއަި ރނަގޅަު ޖލީއެް ނވ  

0T ާމަސައްކަތަކުން  ގިނަގުނަ ކުރާ މެނުވީ ލާބައަށް އަދި ހެވ 

 

 


